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IN ORDER TO ENSURE THE EFFICIENCY OF THE QUALITY SCHOOLS 
INTERNATIONAL, THE TRANSPARENCY OF ITS WORK AND THE 
CREATION OF MORE COMFORTABLE CONDITIONS, THE SCHOOL 
ADMINISTRATION CONDUCTED A SURVEY AMONG THE SCHOOL'S 
PARENTS. 

THE PURPOSE OF THIS SURVEY IS TO ALLOW YOU TO GIVE YOUR 
SCHOOL IDEAS ABOUT HOW THIS SCHOOL MIGHT BE IMPROVED 

THE SCHOOL ADMINISTRATION BELIEVES THE SUCCESS ORIENTATIONS 
TO BE PRIMARY INDICATORS OF FUTURE SUCCESS IN ADVANCED 
EDUCATION, EMPLOYMENT, AND LIFE IN GENERAL. RECENT RESEARCH 
CONFIRMS OUR BELIEFS. TEACHERS, STUDENTS, AND PARENTS WILL BE 
CONSTANTLY AWARE THAT THESE ARE IMPORTANT COMPONENTS OF A 
STUDENT'S DEVELOPMENT. 

WE WILL ACQUAINT YOU WITH ITS RESULTS AND THANK EVERYONE FOR 
PARTICIPATING. 
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Questions Weighted  
Average 

I know and understand the overall mission of my 
school 47,7 

PARENTS 

Maximum  
score  

Minimum  
score  

1% 94,9% 

My child likes  school 47,7 

Your attitude to the teaching staff 47,5 

Satisfied with the cleanliness and order of the school 
and the surrounding area 45,4 
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Questions Weighted  
Average 

Provided my child at school with the necessary 
teaching materials 47,8 

My child's education meets my child's needs 47,7 

The school gives me the opportunity to participate in 
planning of the development of schools 47,7 

I recommend this school to my friends 47,7 

I feel comfortable sharing my ideas at school 47,7 



 
 

. 
 

I know and understand the overall mission 
of my school. 

63.1 

36.4 

0.5 

0 

0 

Strongly Agree

Agree

Disagre

Strongly Disagree

Not Applicable

I know and understand the overall mission of my 
school 

Disagree 



 
 

. 
 

63.1 

36.4 

0.5 

0 

0 

0 10 20 30 40 50 60 70

Strongly Agree

Agree

Disagre

Strongly Disagree

Not Applicable

My child likes school 

Disagree 



 
 

. 
 

63.1 

36.4 

0.5 

0 

0 

0 10 20 30 40 50 60 70

Strongly Agree

Agree

Disagre

Strongly Disagree

Not Applicable

Your attitude to the teaching staff 

Disagree 



 
 

. 
 

63.1 

36.4 

0.5 

0 

0 

Strongly Agree

Agree

Disagre

Strongly Disagree

Not Applicable

Satisfied with the cleanliness and order of the 
school and the surrounding area 

Disagree 



 
 

. 
 

63.1 

36.4 

0.5 

0 

0 

Strongly Agree

Agree

Disagre

Strongly Disagree

Not Applicable

Provided my child at school with the necessary 
teaching materials 

Disagree 



 
 

. 
 

63.1 

36.4 

0.5 

0 

0 

Strongly Agree

Agree

Disagre

Strongly Disagree

Not Applicable

My child's education meets my child's needs 



 
 

. 
 

63.1 

36.4 

0.5 

0 

0 

Strongly Agree

Agree

Disagre

Strongly Disagree

Not Applicable

The school gives me the opportunity to 
participate in planning of the development of 

schools 

Disagree 



 
 

. 
 

63.1 

36.4 

0.5 

0 

0 

Strongly Agree

Agree

Disagre

Strongly Disagree

Not Applicable

I recommend this school to my friends 

Disagree 



 
 

. 
 

63.1 

36.4 

0.5 

0 

0 

Strongly Agree

Agree

Disagre

Strongly Disagree

Not Applicable

I feel comfortable sharing my ideas at school 

Disagree 



  
 

 
 

. 
 

COMMENTS OF PARENTS’ SURVEY   
A lot of practice and the most 

essential theory - this is the key 
formula 

Everything is satisfied 

I love this school ❤ !️ 

Strive for excellence and always 
stay positive 
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COMMENTS OF PARENTS’ SURVEY   

Teachers have to be more 
demanding 

Increase amount of students 

it is so nice at this school 

I'm happy with everything 
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COMMENTS OF PARENTS’ SURVEY   

Great success orientations 

More advertising 
 

Improve the chemistry room 

School has to provide free lunch 

Everything is done on a high level. 

Comfortable 
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THANK YOU 
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